

# 王子犯错 津贴悬了

## 比利时劳伦特王子违规 可能失去30万欧元津贴



比利时劳伦特王子和妻子克莱尔王妃 东方IC供图

当荷兰女王退位而赢得一片赞誉时，比利时王室却传出了丑闻。据比利时媒体29日披露，比利时劳伦特王子又惹下了麻烦，令王室大伤脑筋。劳伦特私自到非洲安哥拉投资，事先未经政府主管部门同意，再度违反了有关规定，引发了轩然大波。比利时政界人士要求取消他的津贴。

### 有“前科” 违规行为并非首次

劳伦特是比利时国王埃伯特二世的小儿子，尽管今年10月就满50岁了，但是他极富争议的行为却让比利时王室方面感到十分头疼。劳伦特最新曝出的丑闻是，最近他没经过政府部门的同意与批准，便擅自前往非洲的安哥拉投资再生能源发展计划，消息传出后比利时国内一片哗然。然而，这却是劳伦特第二次犯下类似的错误了。

在2011年3月间，劳伦特王子曾不顾首相的劝阻执意前往刚果(金)访问，并在事先没有照会比利时外交部门的情况下，拜会了刚果(金)总统卡比拉。此类越权行为使比利时政府大为不满。

### 惩罚严 有可能被取消津贴

如今劳伦特又因投资安哥拉被抓到了把柄，比利时的《今日报》近日披露，劳伦特再一次触犯了规定。对他早已不满的国会议员趁此机会向比利时首相迪吕波施压，要求认真查处。这迫使迪吕波首相于28日不得不宣布对此事展开调查，并强调一旦传闻属实，将会取消劳伦特王子的王室津贴。

此前，由于劳伦特的行为举止令人失望，在大多数议员的赞同下，他们曾给劳伦特套上了一个“紧箍咒”：如果王子继续忽视政府的建议，不履行王子的义务，那么他每年30万欧元（约合人民币281.6万元）的津贴将被取消，当时还曾要求劳伦特“签字画押”。如此一来，小王子劳伦特的津贴将面临减少或取消的厄运。

### 是非多 不止一次曝出丑闻

比利时小王子劳伦特是个时常惹是生非的“麻烦制造者”。他于2011年2月间因超速驾驶被警察吊扣驾照。当时劳伦特驾车时速超过80公里，而他所行经的布鲁塞尔市区路段限速50公里。在此数月之前，劳伦特也曾因时速137公里飞驰法国高速公路，被法国警察拦截并罚款。

不过，这些麻烦事还不足以让他登上国际媒体的版面。2011年7月他参加摩纳哥大公国亲王亚伯特二世的婚礼，走上红地毯时突然跌倒，被卫兵搀扶的尴尬场面，成为这场婚礼的另外一个受国际瞩目的焦点。最令比利时政界难以容忍的是，他于2011年私访刚果(金)的做法，甚至还惊动了欧盟方面。

综合消息

### 相关人物

## 比利时老王后 因丑闻被迫解散基金会

比利时法比奥拉王后出生于西班牙，现年84岁，自她的丈夫博杜安一世1993年去世后，每年获得大约140万欧元津贴。自2009年因罹患肺炎后，法比奥拉健康状况不佳，早已深居简出，几乎不出席王室举办的公开活动。今年年初，她决定成立一家私人基金会引发了争议，因为她打算在去世后向她的几个侄子和天主教慈善机构提供资金，但却被质疑有避遗产税之嫌，以及拿着公款筹办基金会。

比利时民众批评她拿政府预算核拨的王室抚养金捐给基金会，并且以此来逃避比利时高额遗产税。法比奥拉解释

所捐赠的遗产都是个人储蓄，公款性质的王室抚养津贴则向用于支付助理人员的薪水与修缮王宫。

不料，老王后的澄清却招致更大的批评声浪，甚至还有媒体的民调结果显示，多数荷语区的民众极为反感她的辩解，还要求减少甚至废除王室津贴。更有国会议员把矛头指向首相迪吕波，要他借着这股民间愿望，一举减少王室的津贴额度。

成为了比利时民众冷嘲热讽的对象，这让老王后不再为自己辩解，她于近日选择了公开致歉，并宣布解散Pereos基金会。

综合消息



扫描二维码，  
观看有关比利时  
王后避税丑闻  
更多内容



比利时法比奥拉王后 资料图片

## 英百岁勤杂工 “临时工”当了34年

据外媒29日报道，英国年龄最大的勤杂工要数现年100岁的吉姆·克莱门茨。迄今为止，克莱门茨已工作了86年。他14岁时辍学开始当一名工程学徒，随后在一家鱼雷制造厂工作。1980年，66岁的克莱门茨退休，可他偏偏不甘于清闲的生活，又在位于伦敦东北的哈洛区一家安保公司谋了个临时差事，帮着公司整理文件、碎纸、接电话、给女孩们沏茶……这一干就是34年，而且他还想继续干下去。

克莱门茨说：“我就是闲不下来。工作让我保持活力，我喜欢工作。”据悉，克莱门茨深受公司同事喜爱，他丝毫没有再次退休的打算。

据《中国日报》

## 意85岁老牌女星 陷“假结婚”官司

据外媒30日报道，现年85岁的意大利老牌女星吉娜·罗洛布里吉达是20世纪50年代的全球“性感偶像”，比她年轻34岁的前未婚夫、西班牙商人贾维尔·里高尔·拉佛尔斯在与她分手后，竟瞒着她，在西班牙偷偷举行了假婚礼。尽管贾维尔向证婚人宣称新娘是吉娜本人，但婚礼上的新娘其实是被他雇来冒充吉娜的“冒牌货”。

贾维尔之所以炮制这场“假结婚”，主要是为了等吉娜去世后，好以丈夫的“合法身份”来继承她的巨额遗产。吉娜本来对此事毫不知情，直到本周她才从网上偶然发现了这一真相。吉娜正在计划将贾维尔告上法庭，指控他试图通过欺诈性的“假结婚”来掠夺她的巨额财产。

综合消息

## 加州地震预警系统 能提前1分钟发警告

美国地质勘探局在加利福尼亚州主导研发的地震预警系统日前正式面世，最早可提前1分钟发出大地震警告。

据美国地质勘探局数据，加州在未来30年内发生大地震的可能性高达99.7%，发生特大地震的可能性为46%。因此科研人员花费近10年时间，研究日本、墨西哥等国的地震预警系统后，在加州建立了ShakeAlert地震预警系统，包含由加州各地2000个感应器组成的感应网络。

据《中国日报》

## 传奇5美分硬币 有望拍得200万美元



拥有传奇经历的5美分硬币

美国一枚拥有传奇历史的硬币——1913年自由女神头像5美分硬币——将在4月25日上市拍卖，拍卖价有望达到200万美元。

自由女神头像5美分硬币是1883年到1912年间美国发行流通的硬币，1913年停止生产，但是据说铸币工布朗私自铸造了5枚这样的镍币，并改造模具，印上了1913年的字样。因为是非铸造，这些镍币从未进入市场流通。

这枚硬币有可能在拍卖中吸引高额报价。遗产拍卖行执行副总裁托德说：“这是超越了爱好的纪念品。它拥有一部分美国有意思的历史，许多收藏家在寻找这种东西。”美国铸币协会钱币博物馆馆长马德也表示，有故事的稀有硬币胜过其他一切。

据《中国日报》

### 新面孔

## 约翰·克里 将出任美国国务卿

美国联邦参议院29日批准参议员约翰·克里出任国务卿。现任国务卿希拉里·克林顿打算2月1日卸任，撰写回忆录，继续致力于倡导女性权益。

### 获得美国两党认可

参议院外交关系委员会29日表决，批准这一委员会主席克里出任国务卿。几小时后，参议院发布表决结果，94票赞成、3票反对。美联社报道，参议院以压倒性优势认可克里任命，说明克里获民主党和共和党两党广泛认可。

国务院定于2月4日为克里举办欢迎仪式。民主党籍参议员鲍勃·梅内戴茨将接替克里出任外交关系委员会主席。他说，克里熟知美国外交政策，能够很快“上手”，“不需要向克里参议员介绍

世界政治和军事领袖……他能在不同高度的国际舞台扮演角色”。

### 有丰富外交经验

克里现年69岁，是越南战争老兵，2004年作为民主党总统候选人挑战小布什失利。

在总统奥巴马第一届任期，克里作为白宫特使，在一系列危机中发挥作用。克里先前与参议员约翰·麦凯恩联手，推动在利比亚设立“禁飞区”。2011年，埃及局势动荡，他较早发声，呼吁时任总统胡斯尼·穆巴拉克下台。

任参议院外交关系委员会主席期间，克里推动减少核武器数量，促成美国与俄罗斯《削减和限制进攻性战略武器》条约，2010年获参议院批准。

据新华社

### 新政策

## 奥巴马 公布移民改革方案

美国总统奥巴马29日公布移民改革方案的部分细节内容。不过，分析人士指出，奥巴马推行移民改革的前路绝非坦途。

### 非法移民入籍有望

29日，奥巴马抵达内华达州拉斯维加斯，在当地一所拉美裔学生居多的中学发表演讲。他说，开展全面的移民政策改革需要国会采取行动，“一劳永逸”地解决美国境内约1100万非法移民的问题。奥巴马指出，移民改革必须包括四项原则：加强边境安全、严打雇用非法移民行为、为非法移民提供入籍途径和加强移民体系效率。

对于最受关注的为非法移民提供入籍途径的问题，奥巴马表示，应该让那些已经向政府登记、

通过相关审查并缴纳罚款的非法移民取得过渡身份，等到现有合法移民申请全部处理完后开始申请永久居留权(绿卡)，并最终入籍。他还指出，移民政策应向理工科人才和在美投资创业者倾斜。

### 改革将遇极大阻力

虽然奥巴马的方案与此前国会两党参议员联合提出的移民改革方案较为接近，但两者间仍存在不小差距。

分析人士指出，奥巴马在国会内推动移民改革方案通过仍将面临极大阻力。据悉，国会两党八人小组达成的协议在执法力度上更为严苛，为非法移民设计的人籍途径也设定了“必须在保障边界安全的基础上”这一前提。

据《中国日报》